

# 南京再生资源

## 抗疫专刊

第八期（总第 229 期）

南京再生资源行业协会主办

2021 年 8 月 27 日

### 风雨同济，守望相助 协会会员企业抗击疫情集锦

疫情无小事、大爱显担当。在南京疫情出现重大变化，政府发布紧急防疫通知、采取一系列防疫举措的同时，我协会在此期间涌现出了大批有责任、敢担当的会员企业，他们以点点之心汇聚抗疫洪流，积极组织捐赠防疫物质、踊跃参与防疫志愿者活动，用行动诠释了大爱！

捐借场地助抗疫，志愿服务显担当。苏商集团下属单位银桥国际生活广场、江苏纸联、凯燕电子、易联瑞智等企业积极响应南京市开展全市全员核酸检测的工作精神，为南京打赢这场战“疫”积极贡献力量。银桥国际生活广场腾出五楼办公区域设立为核酸检测采



银桥广场“出人出地”



江苏纸联志愿服务

样点，为员工、商户以及周边社区居民提供核酸检测采样服务；江苏纸联全面动员公司党员干部职工加入志愿者队伍，组成多个志愿者小组积极投身到社区疫情联防联控行动中；南京凯燕电子也多次组织志愿者支援防疫工作，踊跃报名，争当志愿者，生产线 2 名员工连续两

天主动到滨江核酸检测点维持秩序。

南京易联瑞智科技有限公司，自 2021 年 7 月 20 日起，先后组织全体员工积极投身抗疫一线、参与核酸检测志愿服务、协助医护人员防疫工作等行动多达十二次。



**全面部署内部管理，做好抗疫保安全保生产。**南京环境集团、凯燕电子有限公司、南京志达环保积极响应政府号召，筑牢防疫关口、严格落实市城管局《新冠肺炎防控期间环卫作业指南》相关要求。南京环境集团坚守每日全面“三消”，保障日产日清。他们严格车辆进入制度，对进出场区的环卫运输车辆及重点部位进行消杀，坚持厂区每天实施全站消毒，对全站做好分区管理，定时、定点、定人对场区和作业设施进行消杀，在全面抗击疫情



期间，确保了安全生产；凯燕电子第一时间召开疫情防控会议启动公司疫情防控应急预案，营销中心第一时间告知外来司机南京疫情情况和入厂疫情管控要求，不让南京疫情外溢。行政中心落实公司员工的健康信息、行程动态和体温检测，确保公司绿码员工可以正常上班；南京志达环保科技有限公司第一时间成立疫情防控领导小组，制定出公司疫情预防工作方案、紧急疫情通知、疫情防控期间垃圾房环保屋管理规定等应急处置方案，利用微信工作群发布疫情防范

和注意事项，全面开展工作区域的消毒，并统计员工健康信息、行程动态，确保防疫工作不漏一人，竭尽全力做好防疫工作，使得疫情期间垃圾分类工作正常进行。

**疫情期间生活垃圾、医疗废弃物全面消杀。**南京志达是我市垃圾分类重点企业、

南京宁之鑫是专门从事回收处理未被污染医疗废弃物输液瓶（袋）的企业。两家企业面对南京突发疫情，第一时间制定出公司疫情预防工作方案等一系列防疫措施，严防生活垃圾和医疗废弃物二次污染。志达垃圾分类工作人员每天对所有垃圾分类收集点全面清洁、消杀两次，并在垃圾清运时再次进行消杀，做好书面记录，在阻断病毒及细菌的传播途径的同时，完成垃圾分类督导工作，确保小区环境的整洁干净。疫情的发生，产生了很多密



切接触者隔离点。志达积极响应街道疫情防控要求，安排专人专车清运隔离人员生活垃圾，每天清运及消毒，并归档隔离人员生活垃圾台账。面对可能接触“新型冠状病毒”的巨大危险，志达员工毫不退缩，消毒细致，认真完成每一次隔离人员的垃圾清



运工作。南京宁之鑫在禄口疫情突发后立即启动疫情防控应急预案，布置疫情防控措施，升级疫情防护消毒措施，确保在保障南京市各大医疗机构未被污染输液瓶（袋）处置正常运行的同时，保证厂区工人健康安全把好疫情防控关。宁之鑫面对六合区进行多轮核酸检测及多个隔离点收容隔离人员的工作开展导致所产生的医疗废弃物持续增多，医废转运压力陡然剧增，医废转运力

量不足情况凸显的问题，主动与相关部门联系，积极组织相 3 辆运输车并配备专业人员协助医废转运工作，为抗疫一线做好后勤工作贡献了力量。

**为战“疫”一线捐赠防疫物资。**我协会会员企业大多数都是中小企业，但当疫情来临，前线需要抗疫物资时，他们献出微薄之力，和全市人民一道汇聚成抗疫洪流。

南京志达环保科技有限公司积极采购抗疫物资，向南京市尧化、雨花、板桥、开

发区、西善桥、西岗等街道捐赠矿泉水、牛奶、方便面、工业大扇面电风扇、N95 口罩、医疗外科乳胶手套、含酒精免洗洗手液等战“疫”物资，价值共计 67552 元。凯燕电子先后向开发区捐赠了红牛、含酒精免洗洗手液等战“疫”物资，共计约 20000 元。向奋战在防控一线的工作人员们送去了“凯燕温暖”。南京易联瑞智科技有限公司考虑到医护人员酷暑工作环境，积极筹备冰块等降暑物品，为抗疫一线贡献了力量，送去了夏日的一丝“凉意”！



每一份爱心都值得感恩，每一份奉献都值得铭记。易联瑞智的十二次助宁抗疫、苏商集团的“出人出地”助抗疫、志达的全面部署内部管理、凯燕的知行合一实践于行、环境集团的全面“三消”，日产日清、纸联的国企担当志愿行动、宁之鑫的“出人出车”助力抗疫后勤以及众企业捐赠抗疫物品等等... 点点之心，涓涓之水，协会会员企业积极响应政府抗疫号召，充分展现了再生资源企业担当，再生资源人的社会责任，向每一位助力抗疫的人员致敬！

